

TAKIMIN  
GELECEĞİ  
İÇİN  
ÖNEMLİ

# SEKONGO GELİYOR



SAMSUNSPOR, Dunkerque forması giyen 21 yaşındaki orta saha oyuncusu Antoine Sekongo'yu kadrosuna kattı. Başkan Yüksel Yıldırım, genç ve dinamik bir ekip kurmayı hedeflediklerini vurgulayarak, yeni sezonda potansiyeli yüksek oyunculara yönelindiklerini açıkladı. ■ 8'DE

Yıldırım, transfer sürecinde Olivier Ntcham ile anlaşma sağlanamadığını da ifade etti. Sakatlıklar ve performans istikrarsızlığı nedeniyle yolların ayrıldığını söyleyen Yıldırım, Ntcham'ın maç indirimi teklifini kabul etmediğini açıkladı.

# Ligdeki sıralamaya göre plan yapılacak



SÜPER Lig ekiplerinden Samsunspor'un Başkanı Yüksel Yıldırım, Radyospor'da Salim Manav'ın konuyu olarak transfer ve kadro planlaması hakkında önemli açıklamalarda bulundu. ■ 8'DE

# Kalede karar belli

SAMSUNSPOR Başkanı Yüksel Yıldırım, sezon ortasında Fenerbahçe'den kiralandıkları kaleci İrfan Can Eğribayat'ın takımdaki geleceği hakkında açıklamalarda bulundu. Yıldırım, "İrfan Can Eğribayat konusunda bir gelgit yaşıyoruz. Önce Samsunspor'da kalmayacağımı söyledim. ■ 8'DE

# Çilek transfer şartlara bağlı

SAMSUNSPOR Başkanı Yüksel Yıldırım, "çilek transfer" konusunda net bir isim olmadığını belirtti. Yıldırım, "Bir çilek transferi yapmak isteriz ama şartlara bağlı" diyerek, bu hamlenin ekonomik koşullara ve Avrupa hedeflerine bağlı olduğunu vurguladı. ■ 8'DE



# Beşiktaş Drongelen'in peşinde

BEŞİKTAŞ Başkanı Serdal Adalı'nın, Hollandalı defans oyuncusu Rick Van Drongelen için Samsunspor ile ön görüşme yaptığı iddia edildi. ■ 8'DE

GAZETE

FIYATI: 15 TL

Hayata Dair Ne Varsa

# Arena

6  
Mayıs 2026  
Çarşamba

# Lovelet'te Ev Tekstili ve Züccaciye Festivali



SAMSUN'da faaliyet gösteren Lovelet Outlet Alışveriş Merkezi'nde düzenlenen Ev Tekstili ve Züccaciye Festivali, ziyaretçilerden yoğun ilgi görüyor. 1-10 Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilen festival kapsamında, birçok seçkin marka ürünlerini indirimli fiyatlarla tüketicilerin beğenisine sunuyor. ■ HABERİ 11'DE

# Öğrencilerden kitap desteği



OMÜ Çarşamba Ticaret Borsası Meslek Yüksekokulu akademisyenleri ve öğrencileri, "Bir Kitap Bir Gülümseme" kampanyası kapsamında Samsun'un Çarşamba ilçesindeki Kızılot Ortaokulu'na 1200'den fazla kitap bağışladı. ■ 3'TE

Gazi Devlet Hastanesi'nin akıbeti ne olacak? İhsan Kurnaz Gazete Arena'ya açıkladı:

# PARK OLACAK!

Cumhurbaşkanı kararıyla özelleştirme kapsamına alınan Gazi Devlet Hastanesi arazisiyle ilgili tartışmalar sürerken, İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz sürece dair noktayı koydu: Orası Kent Park olacak!



Özelleştirme kararı tartışma yarattı

ÖZEL HABER

Yaşanan gelişmelerin ardından kamuoyunda gündeme gelen iddialara açıklık getiren İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, söz konusu alanın geleceğine ilişkin net konuştu.

İhsan Kurnaz

## İDDİALAR ORTAYA ATILDI!

SAMSUN Eğitim ve Araştırma Hastanesi'ne taşınması planlanan Gazi Devlet Hastanesi'yle ilgili son dönemde yaşanan gelişmeler sonrasında kamuoyunda çeşitli iddialar ortaya atıldı. Büyükşehir Belediye Meclisi, geçtiğimiz

Yıl Ekim ayında aldığı kararla 32 dönümlük sağlık alanını rekreasyon alanına dönüştürürken, geçtiğimiz hafta Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın imzasıyla yayımlanan kararla hastane özelleştirme kapsamına alındı.

## REKREASYON ALANI SATILAMAZ!

KAMUOYUNDAKİ tartışmalara açıklık getiren İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, hükümetin, Türkiye genelinde Sağlık Bakanlığı'na ait bazı taşınmazları kaynak oluşturmak amacıyla özelleştirme kapsamına aldığı belirterek, "Ancak

buradaki arazi daha önce rekreasyon alanına dönüştürüldü. Satılmaz! Orası Kent Park olacak! İçerisinde sosyal donatı alanlarının yer aldığı bir yaşam alanına dönüştürülecek" dedi. ■ ERCAN ÜSLÜ 6'DA

## MİLİÇ SAHİLİ YAZA HAZIRLANIYOR



# Terme'ye Büyükşehir dokunuşu

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi Terme'de Kadınlar Plajı, Terme Evi ve Düğün Salonu olmak üzere üç önemli çalışmayı tamamlayarak Milîç Sahili'ni şehrin en gözde sosyal destinasyonlarından birine dönüştürüyor. Çalışmalarda sona gelindiğini müjdeleyen

Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "17 ilçemizin tamamında ihtiyaçlara göre şekillenen projeler üretmeye devam ediyoruz. Terme'nin sahip olduğu potansiyeli daha ileriye taşımak adına da yatırımlarımızı sürdürüyoruz" dedi. ■ 7'DE

## İlkadım Belediye Meclis Üyesi



# Merve Bayraktar Keskin istifa etti

İLKADIM Belediye Meclisi'nin AK Partili üyesi Merve Bayraktar Keskin, görevinden istifa etti. Dilekçesini meclise ileten Keskin, AK Parti çatısı altında çalışmalarına devam edeceğini açıkladı. ■ 6'DA

# Tarifini kendi buldu



SAMSUN'da bir aktar, 3 yıllık uğraş sonucu tutturabildiği 29 çeşit üründen oluşan baharat karışımını 29 yıldır müşterilerinin beğenisine sunuyor. 'Osmanlı baharatı' adını verdiği karışım, yurt içi ve yurt dışından talep görüyor. ■ 4'TE



# Samsun polisi uyardı

SAMSUN Emniyet Müdürlüğü ekipleri dolandırıcılık olaylarına karşı vatandaşları bilinçlendirmek amacıyla çalışma başlattı. Kentin en yoğun bölgesinde sahaya inen ekipler, vatandaşlara bilgilendirici broşürler dağıtarak dikkat edilmesi gereken hususları anlattı. ■ 7'DE



# OMÜ'den patent başarısı!

OMÜ, PCT 2025 verilerine göre 18 uluslararası patent başvurusu ile Türkiye'nin önde gelen üniversiteleri arasında yer aldı. ■ 3'TE

# Canik Belediye Meclisi'ne CANIKMAN damgası

TÜRKİYE'nin nüfusa kayıtlı ilk insansu robotu CANIKMAN, Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı'nın başkanlığında gerçekleşen Canik Belediye Meclisi Mayıs Ayı Açılış Toplantısı'na katıldı. Toplantıyı takip eden CANIKMAN, meclis üyelerinin sorularını cevapladı. ■ 6'DA



Trafik bilinci için lise önünde farkındalık etkinliği ■ 7'DE



BAFRA.....	16 - 10
ÇARŞAMBA.....	17 - 10
VEZİRKÖPRÜ.....	19 - 8
KAVAK.....	14 - 7
HAVZA.....	16 - 5
TEKKEKÖY.....	18 - 11
19 MAYIS.....	18 - 11
TERME.....	18 - 10

# Gazze için 'Hayır Çarşısı' açıldı

Gazze'deki mazlumlara destek olmak ve insani yardım filosuna katkı sağlamak amacıyla Samsun'un Bafra ilçesinde "Hayır Çarşısı" kuruldu



**ALPARSLAN** Türkçe Parkı Belediye Sosyal Tesisleri'nde kurulan çarşı, İlçe Müftüsü İbrahim Memiş'in yaptığı duanın ardından açıldı.

Açılışta konuşan Kaymakam Mustafa Altunpınar, Bafra'lıların her zaman mazlumun yanında yer aldığını vurguladı.

İlçedeki sivil toplum kuruluşlarının bu anlamlı dayanışmasının gurur verici olduğunu belirten Altunpınar, "Yardımlaşma kültürümüzün en güzel örneklerinden birine bugün burada hep birlikte şahitlik ediyoruz" dedi.

Altunpınar, çarşının kurulmasında emeği geçen tüm gönüllülere teşekkür ederek, etkinliğin hayırlara vesile olmasını diledi.

Bafra Sivil Toplum Platformu adına konuşan Memur-Sen İlçe Başkanı Seçim Çalışkan, etkinliğin sadece yardımlaşma değil, küresel sessizliğe karşı bir duruş olduğunu dile getirerek, "Bugün burada sadece bir kermes açılışı için değil, vicdanın, kardeşliğin ve sarsılmaz bir dayanışmanın fotoğrafını vermek için bir araya geldik. Gazze'deki yetimler bizim komşumuzdur,



kardeşimizdir" diye konuştu. İsrail'in saldırılarına tepki gösteren Çalışkan, "Katil İsrail'in çocuk, yaşlı demeden sivil halka hedef alan acımasız saldırılar, insanlık onurunu ayaklar altına aldığı bir noktaya ulaşmıştır. Bizler, masum sivillerin üzerine yağın bombalara karşı adaletin ve başın yanında saf tutuyoruz" ifadelerini kullandı. 10 Mayıs'a kadar açık kalacak çarşıdan elde edilecek gelir, Gazze yolundaki Küresel Sumud Filosu'na bağışlanacak. ■ AA

## KIZILIRMAK DELTASI'NIN ZENGİNLİĞİ: Yılkı atları

UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi'nde yer alan ve biyolojik çeşitliliğiyle öne çıkan Kızılırmak Deltası Kuş Cenneti'ndeki yıldı atları görüntülendi



**SAMSUN'un** Alaçam, Bafra ve 19 Mayıs ilçeleri sınırlarında yer alan 56 bin hektarlık Kızılırmak Deltası, baharın gelişyle hareketlendi.

Deltada 12 bin hektar sulak alandan oluşan devasa ekosistem, 365 kuş türüne ve zengin yaban hayatına ev sahipliği yapıyor.

Samsun'un önemli ekosistemlerinden biri olan bölgede, sayılan 450'ye ulaşan yabani yıldı atları ve yeni doğan yavruları yeşil çayırda özgürce dolaşıyor.

Deltanın güzelliği ve yıldı atları, deltayı ziyaret edenlere eşsiz manzaralar sunuyor.



Kızılırmak Deltası Kuş Cenneti Delta Sorumlusu Kadir Yılmaz, AA muhabirine, deltanın sadece kuşlara değil birçok canlıya ev sahipliği yaptığını belirtti.

Yılmaz, "Bu dönemlerde gelen ziyaretçilerimiz yabani yıldı atlarını görebiliyor. Sayılan 400 ila 450 arasında değişen yabani yıldı atları, bu dönemde gelen ziyaretçilerine

yavrularıyla beraber görsel bir şölen sunuyor" dedi.

Ziyaretçilerin bölgeyi farklı ulaşım araçlarıyla gezebileceğini belirten Yılmaz, şu ifadeleri kullandı:

"Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen üstü açık gezi otobüs turları, yine kapalı otobüsler hava şartlarına göre, akülü araçlarla, bisikletlerle yabani hayvanları da görebiliyorlar. Yeşillenmesiyle beraber baharın habercisi ak leylekler ve bitki örtüsünün yeşermesiyle yıldı atları, gelen ziyaretçilere yakın mesafeden fotoğrafımla imkanı sağlıyor." ■ AA



**CUMHURİYET** Meydanı'nda düzenlenen etkinlikte Türkmenistan, Özbekistan, Kazakistan, Kırgızistan, Azerbaycan, Tataristan, Doğu Türkistan, Güney Türkistan ve Irak Türkmenlerine ait kültürel unsurlar tanıtıldı.

Program kapsamında Doğu Türkistan'a ilişkin konuşmalar yapılırken, tanıtım stantları



## 'Türk Devletleri Kültür Etkinliği' gerçekleştirildi

Salıpazarı Genç Ar-Ge Ekibi öncülüğünde, Salıpazarı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, Salıpazarı Belediyesi ve Ondokuz Mayıs Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Birimi iş birliğinde "Türk Devletleri Kültür Etkinliği" gerçekleştirildi



ziyaretçilere açıldı. Kazakistan'a özgü dombra müzik dinletisi sunulurken, Türkmenistan'a ait geleneksel dans gösterileri de

sahnelendi. Diğer katılımcı ülkeler ise kurdukları stantlarla kültürel değerlerini sergiledi.

Etkinliğin, öğrenciler ve vatandaşların Türk dünyasının ortak kültürel mirasını yakından tanımasına katkı sağlama ve farklı coğrafyalardan gelen katılımcılarla etkileşimi artırması amaçlanıyor. ■ AA

## Terme'de TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarı açıldı

Terme ilçesinde Muratlı Ortaokulunda TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarı açıldı

**FUARIN** açılışına, Terme Belediye Başkanı Şenol Kul, Terme İlçe Milli Eğitim Müdür Vekili Alper Yıldız, okul yönetimi, öğretmenler ve öğrenciler katıldı.

Açılış kurdelesinin kesilmesinin ardından öğrencilerin hazırladığı projeleri inceleyen Kul, çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Kul, bilimsel üretimin ve araştırmanın önemine dikkati çekerek, öğrencilerin hazırladığı projelerin geleceğe ışık tuttuğunu belirtti.

Başkan Kul, "Bugün Muratlı Ortaokulumuzda pırl pırl gençlerimizin azmine ve zekasına bir kez daha şahitlik ettik. Öğrencilerimizin yoğun bir emek ve merakla

hazırladığı, her biri birbirinden kaymetli projelerini inceleyen büyük bir gurur duyduk. Bilimle büyüyen, araştıran ve üreten bir gençlik, ülkemizin en büyük sermayesidir. Bu fuarlar, çocuklarımızın yeteneklerini keşfetmesi ve özgüven

kazanması açısından hayati bir önem taşıyor" diye konuştu.

Projelerde emeği geçen öğretmen ve öğrencileri tebrik eden Kul, eğitimin her kademesine destek vermeye devam edeceklerini ifade etti. ■ AA



ÇARŞAMBA TİCARET BORSASI MYO'NUN BİR KİTAP BİR GÜLÜMSEME KAMPANYASI KALPLERE DOKUNDU

# OMÜ'ü öğrencilerden Kızılot Ortaokulu'na 1200 kitaplık destek

Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) Çarşamba Ticaret Borsası Meslek Yüksekokulu akademisyenleri ve öğrencileri, "Bir Kitap Bir Gülümseme" kampanyası kapsamında Samsun'un Çarşamba ilçesindeki Kızılot Ortaokulu'na 1200'den fazla kitap bağışladı



**23 NİSAN** Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla gerçekleştirilen etkinlikte, kitapların yanı sıra spor malzemeleri ve akıl-zeka oyunları da öğrencilere hediye edildi. Bağışlanan eserlerle okul kütüphanesi zenginleştirilirken, öğrencilerin okuma alışkanlıklarının geliştirilmesi hedeflendi. **AKADEMİSYENLER VE ÖĞRENCİLER EL ELE** Kampanya, Çarşamba Ticaret Borsası Meslek Yüksekokulu yönetiminin desteğiyle Öğr. Gör. Dr. Azize Zehra Çelenli Başaran'ın öncülüğünde, Doç. Dr. Evren Ergün, Öğr. Gör. Abdulkadir Eryılmaz, Öğr. Gör. Dr. Tuğba Cansu Topal, Öğr. Gör. Seval Şengezer, Öğr. Gör.



Neslihan Yöndemir Çalıskan, Öğr. Gör. Emre Engin, Öğr. Gör. Sema Bilgili ve Öğr. Gör. Serkan Varan ile gönüllü üniversite

öğrencilerinin katkılarıyla yürütüldü. Toplanan kitaplar okul servis aracılığıyla Kızılot Ortaokulu'na ulaştırılarak öğrencilerle birlikte raflara yerleştirildi. **OKUL BAĞÇESİ ŞENLİK ALANINA DÖNDÜ** Ziyaret, yalnızca kitap desteğiyle sınırlı kalmadı. Üniversite öğrencileri gün boyunca çocuklarla yüz boyama etkinlikleri, geleneksel oyunlar, müzikli aktiviteler ve çeşitli yarışmalar düzenledi. Renkli görüntülere sahne olan programda çocukların bayram sevinci okul bahçesine yansıdı. **AMAÇ KALICI OKUMA KÜLTÜRÜ** Kampanyanın koordinatörü Dr. Çelenli Başaran, amaçlarının çocukları kitaplarla buluşturmak ve kalıcı bir okuma sevgisi kazandırmak olduğunu belirtti. Başaran, geleneksel

kampanyasının hayata geçmesine gönülden destek veren Çarşamba Ticaret Borsası Meslek Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. İsmail Aydemir'e, misafirperverlikleriyle bu süreci daha da anlamlı kılan Kızılot Ortaokulu Müdürü Hasan Sezgin'e ve kıymetli öğretmenlerine gönülden teşekkür etti. Okul yönetimi ve öğretmenler ise gerçekleştirilen destekten dolayı emeği geçenlere minnettarlıklarını ilettiler. **GÜLÜMSETEN FİNAL** Etkinlik, günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona ererken; çocukların yüzlerindeki mutluluk ve heyecan, projenin en anlamlı çıktısı olarak değerlendirildi. ■ Haber Merkezi



## Dünya listelerinde üst sıralarda

OMÜ, PCT 2025 verilerine göre 18 uluslararası patent başvurusu ile Türkiye'nin önde gelen üniversiteleri arasında yer aldı. Eklemeli imalat teknolojileri alanında ise "Patent Şampiyonu Üniversiteler - Top 10" listesine girdi

**ULUSLARARASI** patent başvurularının en önemli göstergelerinden biri olan PCT (Patent Cooperation Treaty) 2025 verileri açıklandı. "PCT Şampiyonu Üniversiteler - Top 20" listesinde Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ), 18 patent başvurusu ile Türkiye'nin önde gelen üniversiteleri arasında yer alarak dikkat çekici bir başarıya imza attı. OMÜ, yalnızca genel sıralamadaki performansıyla değil, stratejik teknoloji alanlarındaki yükselişiyle de öne çıktı. Eklemeli imalat teknolojileri alanında hazırlanan "Patent Şampiyonu Üniversiteler - Top 10" listesinde de yer alan OMÜ,



OMÜ'DEN PATENT BAŞARISI!

8'inci sıraya yerleşerek uluslararası rekabet gücünü bir kez daha ortaya koydu. **OMÜ-TTO DESTEĞİ** Üniversitenin bu başarısında, araştırma ve inovasyon odaklı çalışmalar ile fikri mülkiyet süreçlerine verilen sistematik desteğin etkili olduğu belirtildi. OMÜ Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) aracılığıyla patent

süreçlerine aktif katılımı teşvik edilirken, yenilikçi fikirlerin korunması ve ticarileştirilmesi yönünde de önemli adımlar atılıyor. Elde edilen sonuçlar, Ondokuz Mayıs Üniversitesi'nin bilimsel üretim kapasitesini ve teknoloji tabanlı katma değer oluşturma hedefini ulusal ve uluslararası düzeyde güçlendirdiğini ortaya koyuyor. ■ Ercan ÜSLÜ

### LABORATUVAR HİZMETİ ALINACAKTIR

Patoloji Testleri Dış Laboratuvar hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/781919

1- İdarenin

1.1. Adı

: SAMSUN İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ  
SAMSUN ŞEHİR HASTANESİ  
BAŞHEKİMLİĞİ

1.2. Adresi

: Atatürk Mahallesi 932. Cadde No:11  
Canik/Samsun CANIK/SAMSUN  
: 03623111500

1.3. Telefon numarası

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhale tarih ve Saati

2.1. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres

: 01.06.2026 - 10:30

: Samsun Şehir Hastanesi -Atatürk Mah. 932. Cad. No:11 Canik/SAMSUN

3- İhale konusu hizmet alımının

3.1 Adı

3.2. Niteliği, türü ve miktarı

: Patoloji Testleri Dış Laboratuvar  
: 8.000.000 Puan Patoloji Testleri Dış Laboratuvar Hizmet Alımı  
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer

3.4. Süresi/teslim tarihi

3.5. İşe başlama tarihi

: Samsun Şehir Hastanesi Patoloji Laboratuvarı

: İşe başlama tarihinden itibaren 12(Oniki) aydır

: Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklilerin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsil ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanan kuruluş şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:

4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktararak sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:

Çalışma Ruhsatı

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1. Kamu veya özel sektöre yapılmış her türlü laboratuvar hizmet alımı benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye katılacak olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekleyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78

Teklifi sınır değer altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın no ILN02460272

# BİLİMFEST ziyaretçilerine KAPILARINI AÇIYOR

Bilim ve teknolojiyi vatandaşlarla buluşturmayı hedefleyen BİLİMFEST, 6 Mayıs itibarıyla ziyaretçilerini ağırlamaya başlıyor. 9 Mayıs'a kadar sürecek festival, her gün 09.30 ile 16.30 saatleri arasında Bilim Samsun Kent Park yerleşkesinde bilim meraklılarını bir araya getirecek

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi koordinasyonunda ve TÜBİTAK 4007 Bilim Şenlikleri Destekleme Programı kapsamında hayata geçirilen BİLİMFEST, "Samsun'un Bereketli Topraklarında Bilimle Yeşeren Gelecek" temasıyla düzenleniyor. 6-7-8-9 Mayıs tarihlerinde gerçekleşecek festival 6 Mayıs (bugün) itibarıyla ziyaretçilerini ağırlamaya başlayacak. Bilim Samsun Kent Park yerleşkesinde gerçekleşecek etkinlik her yaşta vatandaşlara hitap ediyor.

## BİLİMFEST ZENGİN İÇERİĞİ İLE DİKKAT ÇEKİYOR

Festival programı ise oldukça zengin bir içeriğe sahip. Tarım teknolojilerinden doğa bilimlerine, çevre bilincinden mühendislik



uygulamalarına kadar geniş bir yelpazede hazırlanan 60 farklı atölye çalışmasında katılımcılar

keyifle vakit geçirecek. BİLİMFEST yalnızca atölyelerle sınırlı kalmıyor. Festival süresince düzenlenecek

bilim şovları, sahne performansları, çevre temalı tiyatro gösterileri ve uzman isimlerin gerçekleştireceği



söyleşiler etkinliğe renk katacak. **VELİLER VE ÇOCUKLARI İÇİN FESTİVAL BOYUNCA ULAŞIM ÜCRETSİZ** Ayrıca festival süresince tüm veliler ve çocukları için otobüs ve tramvaylar ücretsiz hizmet verecek. Büyükşehir Belediyesi keşfetmek, öğrenmek ve bilimin heyecanını birlikte yaşamak için tüm vatandaşları BİLİMFEST'e davet ediyor. ■ SBB BÜLTEN

## Özlem Gürses'e anlamlı ödül

Eğitim-İş Sendikası Samsun Şubesi tarafından düzenlenen "5. İlkadım Onur Ödülü" programında gazeteci-yazar Özlem Gürses onur ödülüne layık görüldü. Programa Eğitim-İş Genel Başkanı Kadem Özbay da katıldı

EĞİTİM-İŞ Samsun Şubesi tarafından geleneksel hale getirilen "İlkadım Onur Ödülü" programının beşincisi gerçekleştirildi. Ramada Plaza by Wyndham Samsun'da düzenlenen etkinlikte gazeteci-yazar Özlem Gürses, eğitim ve toplumsal konulardaki yayıncılık çalışmalarını nedeniyle onur ödülünün sahibi oldu. Programa, Eğitim-İş Genel Başkanı Kadem Özbay da katılırken, etkinlikte konuşmaların ardından söyleşi gerçekleştirildi. Katılımcılar, hem

eğitim politikaları hem de güncel toplumsal meseleler üzerine sorular yöneltti. Program, ödül takdimi ve söyleşinin ardından sona erdi.

### ÖZLEM GÜRSES KİMDİR?

Özlem Gürses, gazetecilik kariyerinde uzun yıllardır televizyon haberciliği ve program sunuculuğu yapan, özellikle siyaset, toplumsal meseleler ve güncel olaylara ilişkin yorumlarıyla tanınan bir gazeteci-yazardır. Türkiye'de çeşitli televizyon kanallarında haber programları hazırlayıp sunmuş, aynı zamanda köşe yazıları ve analizleriyle de medya alanında yer almıştır. ■ Ercan ÜSLÜ



## Tarifini kendi buldu, 29 yıldır aynı baharatı satıyor

Samsun'da bir aktar, 3 yıllık uğraş sonucu tutturabildiği 29 çeşit üründen oluşan baharat karışımını 29 yıldır müşterilerinin beğenisine sunuyor. 'Osmanlı baharatı' adını verdiği karışım, yurt içi ve yurt dışından talep görüyor

YAZ mevsimi ile birlikte yazlıklar ve tatilcilerin vazgeçilmez olan mangal keyfi, baharat tüketiminin de artmasına neden oldu. Hazır baharatlardan istedikleri aromayı bulamayan vatandaşlar özel karışımlara yöneldi. 3 yıllık uğraş sonucu bulunan ve 29 çeşitten oluşan baharat karışımına ise Samsunlular ve yabancılar oldukça rağbet gösteriyor. **29 ÇEŞİT KARIŞIMIN OLDUĞU BAHARATI 29 YILDIR SATIYORUM** Tarifini kendi bulduğu baharatı 29 yıldır sattığını ifade eden aktar Reccai Doğanay, "Osmanlı baharatını sadece Samsun değil şehir dışına da gönderiyoruz. Dönerde de kullanılıyor. Osmanlı baharatında 29 çeşit ürünün karışımı var. Reyhan, safran, kişniş, fesleğen, köri, isot, toz biber, nane, kekik, pul biber gibi ürünler var. Bu ürünlerin hepsinin bir oranı var. Örneğin, 50 gram köri, yeni bahardan 10 gram gibi ekliyorum. İnsanlar sanmasın ki bu ürünlerin hepsini kararsam aynısını yaparım. Bu ürünün kıvamını bulmam tam 3 yılımı aldı. Çünkü içerisinden bazı ürünleri de çıkartmak



zorunda kaldık. Sarımsak ve soğan tozunu baharattan çıkarttım. Bu baharatı en çok tavuk ürünlerinde kullanıyorlar. Döner, mangal, fırın ve köftede çok sık kullanılıyorlar. Fırın yemeklerinin tamamına yakışıyor. İmam bayıldı, fırın tavuk, bağet, patates gibi yiyeceklerde kullanılıyor. Yahni ve et türü yemeklerde de sıklıkla kullanılıyor. Çorbanın, kuru fasulyenin, menemenin üzerine dahi çok yakışıyor. Pilavın üzerinde ve sadece zeytin yağının üzerine de atılarak afiyetle tüketiliyor" dedi. **KARIŞIMDA YER ALAN ÜRÜNLER BELLİ FAKAT ORANI HERKES TUTTURAMIYOR** Karışımındaki en püf noktanın hangi ürünün ne kadar kullanılacağı olduğuna da değinen Doğanay, "Merak edenlere içerisindeki tüm baharatların adını veriyorum. Bu kıvamı tutturmanın püf

noktası oranlar. Buçuklu oranla attığım ürünler bile var. Yenibahar örneğin 9,5 gram atılıyor. Çünkü bazı baharatların rehası daha baskın oluyor. Safran da çok az miktarda var. Ben bir küre 4 kilo 800 gram olarak hazırlıyorum. 1 seferde 20 kilo olarak yapıyorum. Şehir dışından talep olduğunda yüklü miktarda gönderiyorum. Dönerde kullanacaklar çekme baharatı istiyor. Osmanlı baharatını çekerek gönderiyorum ve dönere sarıyorlar. Yurt dışından da çok rağbet görüyor. Ürünü gram ve kilo işi satıyoruz. Kilosunu bin TL'den satışa sunuyorum. Ayrıca karışımındaki baharatların tamamı dükkanda müşterilere sunduğum baharatlardan. Dışardan bir ürün alıp da bu karışıma koymuyorum" diye konuştu. Baharat karışımının hazır baharatlardan daha güzel olduğunu belirten vatandaşlar da 29 çeşit ürünün yer aldığı karışımın aromasını beğendiklerini söylediler. ■ İHA

## 'Fikirden Paylaşım Bilim Şenliği' düzenlendi

TRABZON Müzik ve Halk Oyunları Eğitim Derneğinin organizasyonunda yaklaşık 6 ay önce bir araya gelen ve yaşları 20 ila 70 arasında değişen grup üyeleri, müzik eğitimci Erkan Öksüz'den darbuka eğitimi aldı.

Öğretmen, memur, emekli, esnaf ve ev hanımların aralarında yer aldığı grup üyeleri, darbuka eğitiminin yanı sıra stres atma ve sosyalleşme imkanı buldu.

Dernek binasında haftada iki gün prova yapan grup, çeşitli organizasyonlarda sahne almalarının yanı sıra Trabzon Kültür Yolu Festivali'nde konser vermeye hazırlanıyor.

Müzik eğitimci Öksüz, AA muhabirine, dernek bünyesindeki Türk Halk ve Türk Sanat Müziği korosunda bulunan kadınların ritim grubu kurma fikrini hayata geçirdiklerini söyledi.

İlk konserlerini Büyükşehir Belediyesinin kültür sanat etkinlikleri kapsamında verdiklerini dile getiren Öksüz, "Ben 45 yılımı bu işe verdim. Trabzon'da derneklerde en eski müzisyenlerden biri benim. Artık geldik gidiyoruz. Böyle bir anımız olsun, genç nesillere bir şeyler bırakalım dedik. 5-6 aydır devam ediyoruz" dedi.

Kursiyer sayısının artması için taleplere açık olduklarını anlatan Öksüz, "Gelecek hedeflerimiz kursiyer sayımızı önce 61 sonra 100'e çıkarmak. Trabzon Müzik ve Halk Oyunları Ritim Grubumuz 27 bayan ve 5 erkek arkadaşımız olmak üzere toplam 32 kişiden oluşmaktadır. Her gün sayımız artıyor. Ev hanımı, öğretmen, iş kadını, emekliler, her kesimden insanımız var. Bu işe gönül vermiş, severek çalışmak isteyenlere kapımız açık. Biz yardımcı oluyoruz elimizden



geldiği kadar" ifadesini kullandı.

Öksüz, provalarda keyifli vakit geçirdiklerini ifade ederek, "Oynuyoruz, eğleniyoruz, çalıyoruz. Ara veriyoruz, müzik açıyoruz. Hepsini çok memnunuz. Her türden şarkı, türkü, pop, arabesk müzik çalıyoruz. Burada bizim amacımız ritim çalmak. Beş altı çeşit ritimleri öğrendik, çalmaya çalışıyoruz" diye konuştu.

**Ritim kursu bana hayata uyumu, ahengi, arkadaşları kazandırdı**

Grup üyelerinden İngilizce öğretmeni Gül Banu Ersoy ise ritim grubunda yeni insanlarla tanıştığını ve çok güzel vakit geçirdiğini kaydetti.

Ritim, hayatın ses ve hareketlerin uyumu olduğunu belirten Ersoy, şu ifadeleri kullandı:

"Migren rahatsızlığım var benim. Başım çok ağrıyor ama buraya geldiğim zaman çıka başımın ağrısını gidiyor. Çok memnun olarak çıkıyorum buradan. Aynı zamanda gerçekten çok güzel arkadaşlıklar da edindik. Farklı insanlarla tanıştım. Güzel bir ortam oldu. Ritim kursu bana hayata uyumu, ahengi, arkadaşları kazandırdı."

Müziğin ilgisinin olduğunu ve derneğin korosunda görev aldığı söyleyen esnaf İsmail Yılmaz da 2 yıl önce aldığı darbukayı artık daha iyi çalabildiğini kaydetti. Kadınların çoğunlukta olduğu grupta yer almanın keyifli olduğunu belirten Yılmaz, "Benim doğum günümü hiç kimse kutlamamıştı. Buradaki arkadaşlarımla kutladım. Çok iyiydi, motive de oldum. Beni de kabul ettiler. İlk başta bir kişi vardı bir de ben geldim. İki erkektik sonradan diğer arkadaşlar geldi" dedi. ■ AA

## Havza'da trafik bilgilendirmesi yapıldı

Havza'da Trafik Haftası kapsamında bilgilendirme ve broşür dağıtımı yapıldı



SAMSUN'un Havza ilçesinde Karayolu Trafik Haftası kapsamında sürücülere yönelik bilgilendirme ve broşür dağıtımı gerçekleştirildi. Etkinlikler kapsamında Havza Kaymakamı Mustafa Ayvat, Belediye Başkanı Murat İkiz, İlçe Emniyet Müdürü Kenan Bıyık ve İlçe Jandarma Komutanı Astsubay Kıdemli Başçavuş Özkan Parlak, Kazımpaşa Caddesi'nde sürücülerin

Trafik Haftalarını kutlayarak, bilgilendirme yaptı, broşür dağıtarak çikolata ikram etti. Kaymakam Mustafa Ayvat kurallara uyan sürücülere teşekkür ederek, "Önceliğimiz sürücü ve yayaların güvenliği. Bu nedenle trafik kurallarına uyulması önemli." dedi. Belediye Başkanı İkiz de sürücülerin Trafik Haftası'nı kutladı. ■ AA

## Yaşlı ve engelli aylıkları hesaplara yatırılmaya başlandı

AİLE ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, Mayıs ayı için yaklaşık 4,7 milyar yaşlı aylığı ve yaklaşık 3,7 milyar lira engelli aylığı olmak üzere toplam 8,4 milyar lira tutarındaki yaşlı aylığı ve engelli aylıklarının hesaplara yatırılmaya başlandığını duyurdu.

ALİŞ	ALİŞ	ALİŞ
45,216	52,892	6.620,01
SATIŞ	SATIŞ	SATIŞ
45,222	52,905	6.620,86

# Motorlu kara taşıtı ekspertiz hizmetlerine çeki düzen geliyor

Ticaret Bakanlığı tarafından motorlu kara taşıtları ekspertiz hizmetlerine yönelik hazırlanan yönetmelik taslağıyla, bu alandaki işletmelerin faaliyetlerini sürdürebilmesi için yetki belgesi almasının zorunlu olması öngörülüyor

**BAKANLIKTAN** yapılan açıklamada, otomotiv sektöründe adil, rekabetçi ve istikrarlı piyasa yapısının tesis edilmesine, hizmet kalitesi ve tüketici memnuniyetinin artırılmasına yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğü belirtildi.

Motorlu kara taşıtı ekspertiz hizmetlerinde kalite, şeffaflık ve güvenilirliğin artırılması, ekspertiz sektöründe haksız rekabetin önlenmesi ve tüketici haklarının korunması amacıyla Motorlu Kara Taşıtı Ekspertiz Hizmetleri Hakkında Yönetmelik Taslağı'nın hazırlandığı bildirilen açıklamada, taslağın kamu kurum ve kuruluşları ile sektör paydaşlarının görüşüne açıldığı aktarıldı.

Açıklamada, yeni düzenlemeyle ekspertiz hizmetlerinin ilk kez kapsamlı bir yasal çerçeveye kavuşturulacağına işaret edilerek, şu ifadeler kullanıldı:

"Düzenlemeyle, raporlama standartları ve ekspertiz işletmelerinin sorumluluklarına ilişkin süreçler açık ve detaylı şekilde düzenlenmiştir. Yönetmeliğin yürürlüğe girmesiyle motorlu kara taşıtı ekspertiz hizmeti veren işletmelerin faaliyetlerini sürdürebilmeleri için yetki belgesi alması zorunlu hale gelecektir.

İşletmelere yetki belgesi verilmesi için Türk Standartları Enstitüsü Hizmet Yeterlilik Belgesi'ne sahip olmaları, mesleki yeterlilik belgesi olan teknik sorumlu istihdam etmeleri ve mesleki sorumluluk sigortası yaptırılmaları gibi şartlar getirilecek. Böylece, sektöre giriş ve faaliyet şartları netleştirilerek ekspertiz hizmetlerinde kalite ve güvenilirliğin artırılması, kayıt dışı ve denetimsiz uygulamaların önüne geçilmesi hedeflenmektedir."

### EKSPERTİZ RAPORLARI İZLENEBİLİR OLACAK

Taşıtı Ekspertiz Bilgi Sistemi ile ekspertiz raporlarında standart ve dijital takip döneminin başlayacağı bildirilen açıklamada, bugüne kadar ekspertiz raporlarının merkezi bir sistemden bağımsız ve uygulama birliği olmayan yöntemlerle düzenlenmesinin, haksız ticari uygulamalar ve tüketici mağduriyetlerine sebep olabileceği belirtildi.

Açıklamada, yeni düzenlemeyle sektördeki sorunları gidermek amacıyla Bakanlık bünyesinde Taşıtı Ekspertiz Bilgi Sistemi'nin kurulacağı, ekspertiz raporlarının tamamının dijital ortamda, şeffaf ve izlenebilir olmasının sağlanacağı kaydedildi.



Ekspertiz işletmelerinin düzenledikleri tüm raporları kurulan bu sisteme kaydedilmesinin zorunlu olacağı ifade edilen açıklamada, "Raporlar üzerinde sonradan değişiklik yapılmasını engelleyen bu sistemle, sahte rapor riski ortadan kaldırılabilecek. Ayrıca vatandaşlarımız rapor üzerindeki karekod aracılığıyla belgenin doğruluğunu anında teyit edebilecek" bilgisi verildi.

**MAĞDURİYETLER TAZMİN EDİLECEK**  
Açıklamada, yeni düzenlemeyle

işletmelerin hazırladıkları ekspertiz raporlarına ilişkin sorumluluklarının da açıklığa kavuşturulacağı aktarıldı.

Bu kapsamda ekspertiz işletmelerinin rapordaki hata, eksiklik veya gizlenen kusurlar nedeniyle oluşacak değer farkı ya da onarım masraflarından sorumlu olacağı ifade edilen açıklamada, oluşabilecek mağduriyetlerin, işletmelerin yaptırmak zorunda olduğu sigorta aracılığıyla tazmin edilebileceğine dikkat çekildi.

Açıklamada, raporlara yönelik itiraz sürecinin de dijitalleşerek şeffaflıkla kavuşturulacağına işaret edilerek, şunlar kaydedildi:

"Vatandaşlarımız, 5 gün içinde sistem üzerinden itiraz edebilecek, işletmeler ise bu itirazları 3 gün içinde sonuçlandırarak gerekmesi halinde raporu bedelsiz yenilemekle yükümlü kılınacak. Yeni düzenlemeyle farklı işletmeler tarafından kullanılan farklı terimlerin sebep olduğu kavram karmaşasına son verilecek. Bakanlıkça belirlenen 'ortak dil' standardı ile raporlar, Türkiye'nin her yerinde aynı teknik dille hazırlanacak. Ayrıca işletmelerin tarafsızlığı esas alınırken raporlarda alıcı veya satıcıyı yönlendirecek, subjektif yorumlara izin verilmeyecek. Düzenlemeyle ekspertiz hizmetlerinin mevzuata uygun, kaliteli ve güvenilir şekilde yürütülmesini sağlamak amacıyla Bakanlık tarafından ekspertiz işletmeleri denetlenecek, bu işletmeler hakkında idari para cezası ve yetki belgesi iptali gibi caydırıcı yaptırımlar uygulanacak. Sektörün bu değişime uyum sağlaması amacıyla mevcut işletmelere yetki belgelerini almaları için belirli süre tanımlanacak."

# Otomobil satışlarında elektrikli payı yüzde 19'a yükseldi

Türkiye otomobil ve hafif ticari araç toplam pazarı, 2026 yılı Ocak-Nisan döneminde bir önceki yılın aynı dönemine göre yüzde 3,13 oranında daralarak 369 bin 696 adet olarak gerçekleşti. Elektrikli otomobil satışları 54 bin 892 adetle yüzde 18,9 pay alırken, yerli otomobil Togg, Nisan ayında 3 bin 821 adet satış gerçekleştirdi



**OTOMOTİVDE** 2026'da büyüme yavaşladı, elektrikli araç satışı katladı. Otomotiv Distribütörleri ve Mobilite Derneği (ODMD) verilerine göre, Türkiye otomobil ve hafif ticari araç toplam pazarı, 2026 yılı Ocak-Nisan döneminde bir önceki yılın aynı dönemine göre yüzde 3,13 oranında daralarak 369 bin 696 adet olarak gerçekleşti. Elektrikli otomobil satışları 54 bin 892 adetle yüzde 18,9 pay aldı. Otomobil satışları, 2026 yılı Ocak-Nisan döneminde geçen yıla göre yüzde 5,93 oranında daralarak 290 bin 870 adet, hafif ticari araç pazarı ise yüzde 8,83 artarak 78 bin 826 adet oldu.

Otomobil ve hafif ticari araç pazarı 2026 Nisan ayında yüzde 1, otomobil pazarı yüzde 6,12 daralırken hafif ticari araç pazarı yüzde 20,94 oranında artış gösterdi.

2026 yılı Nisan ayı otomobil ve hafif ticari araç pazarı 2025 yılı Nisan ayına göre yüzde 1 oranında daralarak 104 bin 298 adet oldu.

2026 Nisan ayında otomobil satışları bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 6,12 daralarak 80.182 adet, hafif ticari araç pazarı yüzde 20,94 artarak 24 bin 116 adet oldu. Otomobil ve hafif ticari araç pazarı 10 yıllık Nisan ayı ortalama satışlarına göre yüzde 51,2 arttı.

Otomobil pazarı, 10 yıllık Nisan ayı ortalama satışlarına göre yüzde 47,6 artış gösterdi.

Hafif ticari araç pazarı, 10 yıllık Nisan ayı ortalama satışlarına göre yüzde 64,3 arttı. Otomobil pazarı segmentlere göre; pazarın yüzde 85,1'ini vergi oranları düşük olan A, B ve C segmentlerindeki araçlar oluşturdu. C segmenti otomobiller 157 bin 162 adetle yüzde 54 pay, B segmenti otomobiller 89 bin 709 adetle yüzde 30,8 pay aldı.

Otomobil pazarı gövde tiplerine göre; gövde tiplerine göre değerlendirildiğinde ise en çok tercih edilen gövde tipi SUV otomobiller (yüzde 64 pay, 186 bin 299 adet) oldu. SUV otomobilleri, yüzde 20 pay ve 58 bin 32 adet satış ile sedan, yüzde 15,7 pay ve 45 bin 669 adet satış ile H/B otomobiller takip etti.

Otomobil pazarı motor tipine göre; benzinli otomobil satışları 122 bin 808 adetle yüzde 42,2 pay, hibrit otomobil satışları 94 bin 441 adetle yüzde 32,5 pay,

Elektrikli otomobil satışları 54 bin 892 adetle yüzde 18,9 pay ve dizel otomobil satışları 17 bin 398 adetle yüzde 6 pay, otogazlı otomobil satışları bin 331 adetle yüzde 0,5 pay aldı.

Elektrikli otomobil pazarı elektrik motor gücüne göre; 160 kW altındaki elektrikli otomobil satışları yüzde 37,1 artarak yüzde 16,9 pay, 160 kW üstü elektrikli otomobil satışları yüzde 20,9 azalarak yüzde 1,9 pay aldı.

Otomobil pazarı motor hacmine göre; 1400cc altındaki otomobil satışları yüzde 25,2 azalarak yüzde 27,7 pay, 1400-1600cc aralığındaki otomobil satışları yüzde 12,3 azalarak yüzde 20,3 pay, 1600-2000cc aralığındaki otomobil satışları yüzde 6,8 azalarak yüzde 0,6 pay, 2000cc üstü otomobil satışları yüzde 26 azalarak yüzde 0,2 pay aldı.

Otomobil pazarı emisyon seviyelerine göre; 120-140 gr/km arasındaki otomobiller 85 bin 602 adetle yüzde 29,4 pay, 100-120 gr/km arasındaki otomobiller 60 bin 207 adetle yüzde 20,7 pay aldı.

Otomatik şanzımanlı otomobiller; 283 bin 503 adetle yüzde 97,5 pay alırken, manuel şanzımanlı otomobiller 7 bin 367 adetle yüzde 2,5 pay aldı.

Hafif ticari araç pazarı gövde tipine göre; van gövde tipi yüzde 76,5 pay ve 60 bin 269 adet ile en çok tercih edilen gövde tipi olurken; kamyonet gövde tipi yüzde 9 pay ve 7 bin 132 adetle 2'nci sırada yer aldı.

# EPDK lisanssız elektrik üretiminde mahsuplaşma kurallarını yeniden belirledi

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK), lisanssız elektrik üretiminde mahsuplaşmayı saatlik bazda yeniden tanımlarken, ihtiyaç fazlası üretimin fiyatlandırılmasına ilişkin yeni çerçeve oluşturdu

EPDK'nın lisanssız elektrik üretiminde mahsuplaşma işlemlerine ilişkin usul ve esasları belirleyen Kurul kararını Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi.

Buna göre, mahsuplaşma işlemleri piyasa işletmecisi tarafından yürütülecek, üretim ve tüketim miktarları ise saatlik bazda mahsuplaşılacak.

Düzenleme kapsamında, mahsuplaşmaya konu üretim ve tüketim tesislerinin aynı gerçek veya tüzel kişiye ait olması şartı korunurken, işlemler vergi kimlik numarası bazında gerçekleştirilecek. Üretim ve tüketim tesisleri, belirlenen usul ve esaslar çerçevesinde grup bazlı olarak ilişkilendirilebilecek.

Yeni çerçevede, birden fazla tüketim tesisinin tek bir üretim tesisine eşleştirilmesine imkan tanıyan, aynı grup içinde yer alacak tüketim tesislerinin aynı abone grubunda bulunması gerekecek. Belirli koşullar altında farklı fatura dönemlerine sahip tesislerin de aynı grup içinde yer almasına izin verilecek.

Mahsuplaşma sürecinde üretimin tüketimi aşması durumunda ortaya çıkan ihtiyaç fazlası enerji miktarı saatlik bazda hesaplanacak. Bu kapsamda, üretim miktarının belirlenen bedelli üretim limitini aşması halinde aşan kısım sistem kullanım bedeline tabi tutulacak, bazı durumlarda ise ilgili mevzuat çerçevesinde Yenilenebilir Enerji Kaynakları Destekleme Mekanizması'na (YEKDEM) bedelsiz katkı olarak değerlendirilecek.

### BEDELİ ÜRETİM LİMİTİNE İLİŞKİN USULER NETLEŞTİ

Düzenleme, bedelli üretim limitinin hesaplanması, takibi ve değişikliklerin kayıt altına alınmasına ilişkin usulleri de netleştiriyor. Bedelli üretim limitinin aşılması sonrasında mahsuplaşma devam ederken, ihtiyaç fazlası üretimin niteliği bu limit dikkate alınarak belirlenecek.

Mahsuplaşma işlemlerinde kullanılacak veriler, şebeke işletmecileri tarafından ölçüm noktalarından temin edilerek piyasa yönetim sistemine aktarılacak. Bu kapsamda, üretim ve tüketim verilerinin doğruluğundan ve zamanında sisteme girilmesinden şebeke işletmecileri sorumlu olacak.

Görevli tedarik şirketleri ise mahsuplaşma sonuçlarına göre lisanssız üretim tesislerine yapılacak ödemeleri gerçekleştirecek ve sistem kullanım bedeline ilişkin tahsilat süreçlerini yürütecek.

Öte yandan, üretim ve tüketim tesislerinin ilişkilendirilmesi için başvuru alan ilgili şebeke işletmecilerine yapılması gerekenler, başvuru alan değerlendirilmesi, veri kontrolü ve sonuçların bildirilmesi süreçleri belirli takvimler çerçevesinde yürütülecek.

Düzenlemeyle birlikte, daha önce yürürlükte bulunan mahsuplaşma usul ve esaslarına ilişkin düzenlemeler yürürlükten kaldırıldı. Ayrıca 2026'ya ilişkin bedelli üretim limitine ilişkin geçiş hükmü de düzenleme kapsamında yer aldı.

# Kırmızı et üretimi 1 milyon 885 bin 130 ton oldu

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025 yılı Kırmızı Et Üretim İstatistikleri'ni açıkladı. Kırmızı et üretim tahmini, Tarımsal İşletmelerde Hayvansal Üretim Araştırmasından elde edilen demografik verilere dayalı olarak belirlenen 'Kasaplık Güç Oranı' ile hesaplanan 'iç popülasyondan kesilen hayvan sayısı' ile 'ithalattan kesilen hayvan sayısı'nın ortalama karkas ağırlıkları ile çarpılması suretiyle elde ediliyor.

Buna göre 2024 yılında 2 milyon

105 bin 895 ton olan kırmızı et üretimi, 2025 yılında yüzde 10,5 azalarak 1 milyon 885 bin 130 ton olarak tahmin edildi. Bu kapsamda bir önceki yıla göre sığır eti üretimi yüzde 11,5 azalarak 1 milyon 313 bin 7 ton, koyun eti üretimi yüzde 8,1 azalarak 468 bin 470 ton, keçi eti üretimi yüzde 8,8 azalarak 90 bin 744 ton, manda eti üretimi ise yüzde 6,3 azalarak 12 bin 909 ton oldu.

Son on yıla ilişkin kırmızı et üretim tahminleri incelendiğinde, toplam kırmızı

et üretiminin 2016 yılında 1 milyon 303 bin 648 ton iken 2025 yılında 1 milyon 885 bin 130 ton olarak gerçekleştiği görüldü.

Kırmızı et üretiminin, 2024 yılında yüzde 70,4'ünü sığır eti, yüzde 24,2'sini koyun eti, yüzde 4,7'sini keçi eti ve yüzde 0,7'sini manda eti oluştururken; 2025 yılında yüzde 69,7'sini sığır eti, yüzde 24,9'unu koyun eti, yüzde 4,8'ini keçi eti ve yüzde 0,7'sini manda eti oluşturdu.

■ İHA

# İLKADIM BELEDİYE BAŞKANI İHSAN KURNAZ

## NOKTAYI KOYDU: Kent Park olacak!

İlkadım Belediyesi İhsan Kurnaz, önce rekreasyon alanına dönüştürülen sonrasında ise özelleştirme kapsamına alınan Gazi Devlet Hastanesi ile ilgili kamuoyunda oluşan iddialara noktayı koydu: Orası Kent Park olacak!

SAMSUN Gazi Devlet Hastanesi ile birlikte Sağlık Bakanlığı'nın kullanımında bulunan ve mülkiyeti Hazine'ye ait 71 taşınmaz, geçtiğimiz hafta Cumhurbaşkanlığı Recep Tayyip Erdoğan'ın imzasıyla Resmi Gazete'de yayımlanan kararla özelleştirme kapsamına alındı. Samsun Eğitim ve Araştırma Hastanesi'ne taşınması planlanan Gazi Devlet Hastanesi için Samsun Büyükşehir Belediye Meclisi, geçtiğimiz yıl Ekim ayında aldığı kararla 32 dönümlük sağlık alanını rekreasyon alanına dönüştürdü. Yaşanan gelişmelerin ardından kamuoyunda gündeme gelen iddialara açıklık getiren

İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, söz konusu alanın geleceğine ilişkin net konuştu. **SOSYAL DONATILMA DÖNÜŞECEK** Hükümetin, Türkiye genelinde Sağlık Bakanlığı kullanımındaki taşınmazları kaynak oluşturmak amacıyla özelleştirme kapsamına aldığı ifade eden Kurnaz, "Gazi Devlet Hastanesi alanı mecliste alınan kararla rekreasyon alanına dönüştürüldü. Orası Kent Park olacak. 32 dönümlük alan içerisinde



SAGLIK ALANI	MEVCUT (m2)	ÖNERİ (m2)
	31.978	-
REKREASYON ALANI	-	31.978

Planların alanı yaklaşık: 32 hektarlık. 03.10.2025

Aile Sağlığı Merkezi'nin de yer aldığı, çeşitli sosyal donatıların

bulunduğu bir yaşam alanı oluşturulacak. Halkımızın nefes

5) veya hiç olmayan sosyal donatı alanlarıdır.

alacağı yeni bir alanı şehrimize kazandıracaktır" şeklinde konuştu. **REKREASYON ALANI NEDİR?** Rekreasyon alanı, insanların boş zamanlarında dinlenme, eğlenme, spor ve çeşitli fiziksel aktiviteler yapmak amacıyla kullandıkları; park, piknik alanları, plajlar, yürüyüş parkurları ve yeşil alanlar gibi kamusal açık veya kapalı alanlardır. Bu alanlar, şehir hayatında sürdürülebilirliği destekleyen, yapılaşma izni düşük (yüzde

## Meclis üyesi görevinden İSTİFA ETTİ

İlkadım Belediye Meclisi'nin AK Partili üyesi Merve Bayraktar Keskin, görevinden istifa etti. Dilekçesini meclise ileten Keskin, AK Parti çatısı altında çalışmalarına devam edeceğini açıkladı



İLKADIM Belediyesi AK Parti Meclis Üyesi Merve Bayraktar Keskin, görevinden istifa etti. Keskin, Gazete Arena'ya özel yaptığı açıklamasında, iş yoğunluğu gerekçesiyle meclis üyeliği görevinden istifa ettiğini açıkladı. Hizmet sektöründe faaliyet gösteren bir şirketin başında olan Keskin, aynı zamanda Kadın Ticaret İşverenleri Sendikası Samsun Temsilcisi olarak da görevine devam ediyor. **AK PARTİ ÇATISI ALTINDA DEVAM EDECEĞİM** AK Parti çatısı altında çalışmalarına devam edeceğini aktaran Keskin, istifa sonrası şu paylaşımında bulundu:

"Kıymetli yol arkadaşlarım, AK Parti meclis üyesi olarak sürdürdüğüm görevimden, işlerimin yoğunluğu ve şehir dışı seyahatlerimin artması nedeniyle istifa etme kararını aldım. Bu durum, meclis görevime yeterince odaklanmamı zorlaştırmaktadır. Bu sebeple, 28.04.2026 tarihi itibarıyla meclis üyeliğinden ayrıldığımı bilgilerinize sunar, anlayışınız için teşekkür ederim. Allâh'a emanet ediyorum hepimizi. Saygılar" Keskin'in istifasının ardından meclis üyeliğine AK Parti'den meclis üyesi aday olan Şeref Demirci'nin getirileceği öğrenildi.

■ Ercan ÜSLÜ

## CANIK BELEDİYE MECLİSİ'NE CANIKMAN DAMGASI: Heyecan dolu anlar

Türkiye'nin nüfusa kayıtlı ilk insanı robotu CANIKMAN, Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı'nın başkanlığında gerçekleşen Canik Belediye Meclisi Mayıs Ayı Açılış Toplantısı'na katıldı. Toplantıyı takip eden CANIKMAN, meclis üyelerinin sorularını cevapladı



CANIK Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı'nın başkanlığında Canik Belediye Meclisi Mayıs Ayı Açılış Toplantısı gerçekleşti. Türkiye'nin nüfusa kayıt edilen ilk insanı robotu olan CANIKMAN'ın de takip ettiği toplantıda ilçede devam eden projeler ve yatırımlar hakkında bilgiler paylaşan Başkan İbrahim Sandıkçı, Canik'in geleceğine değer katan yeni eser ve hizmetler için kararlılıkla çalışmayı sürdürdüklerini vurguladı. Eğitim, bilim ve teknoloji alanında örnek olan çalışmalara imza atmayı sürdürdüklerini aktaran Başkan İbrahim Sandıkçı, CANIKMAN'ı okullarda ve Canik Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsü'nde öğrencilerle buluşturmaya devam ettiklerini kaydetti. Bilim ve teknolojiye sosyal yaşam alanlarına, eğitimden ulaşımına kadar her alanda yeni projeleri hayata geçirmeye devam ettiklerini ifade eden Başkan İbrahim Sandıkçı, "Her alanda daha güçlü bir Canik için sahada çalışmaya devam ediyoruz" dedi. **20 BİN HANEYE FİBER ALTYAPI** Canik'te özel bir internet servis sağlayıcı kurum ile imzaladıkları iş birliği protokolü çerçevesinde ilçedeki 20 bin haneyi fiber altyapıya kavuşturacaklarını dile getiren Başkan İbrahim Sandıkçı, "Canik'imizde fiber altyapı çalışmalarımızı yoğun bir şekilde sürdürüyoruz. Program dâhilinde gerçekleştirdiğimiz çalışmaların ardından 20.000 hanemizi fiber optik ağı ile buluşturacağız. Hemşehrilerimizin hanelerinde kullandığı internet hizmetinden daha hızlı ve sorunsuz bir şekilde faydalanmasını sağlayacağız"

şeklinde konuştu. Yeni sosyal donatı alanlarını vatandaşların hizmetine sunmaya devam ettiklerini dile getiren Başkan İbrahim Sandıkçı, yeni mahalle konaklarının yapım çalışmalarını sürdürdüklerini belirtti. **CANIKMAN SAHADA** Türkiye'nin nüfusa kaydedilen ilk insanı robotu CANIKMAN'ın çocuklara ve gençlere ilham olduğunu sözlerine ekleyen Başkan Sandıkçı, Canik Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsü'nde CANIKMAN'ın yer aldığı atölye çalışmalarını gerçekleştirmeye devam ettiklerini ifade ederek, "Türkiye'nin nüfusa kaydedilen ilk insanı robotu olan CANIKMAN ile çocuklarımızı ve gençlerimizi bir araya getirmeye devam ediyoruz. Canik Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsümüzde gerçekleştirdiğimiz atölye çalışmalarında CANIKMAN öğrencilerimize rehberlik ediyor. Bilim ve teknoloji alanında ücretsiz eğitim programlarımızı sürdürüyor, gençlerimizin yenilikçi teknolojiler konusunda farkındalık sahibi bireyler olmalarını sağlıyoruz. Canik'te teknolojiye yön veren nesilleri yetiştirmeye devam ediyoruz" şeklinde konuştu.

Toplantı, gündem maddelerinin görüşülmesi ve komisyonlara havale edilmesinin ardından son buldu.

■ CANIK BELEDİYESİ BÜLTEN



## HAVZA'DA HİDİRELLEZ BULUŞMASI

Havza'da bu yıl ikincisi düzenlenen Havza Hidirellez Buluşması gerçekleştirildi

HAVZA Belediyesi ve sivil toplum kuruluşlarının katılımı ile Kevser Cami önünde etkinliğin açılışında konuşan Kaymakam Mustafa Ayvat, geleneklerin yaşatılarak gelecek nesillere aktarılmasının önemli olduğunu belirtti. Ayvat, "Eski adetlerimiz, geleneklerimizi, göreneklerimiz yad etmek ve onları yaşatmak, kültürümüzü ayakta tutmak adına bu tarz etkinliklerin hep beraber birlik beraberlik içerisinde yapıyor olması önemli ve ben de böyle bir etkinlikte bulunmaktan dolayı mutluyum." dedi.

Havza Belediye Başkanı Murat İkiz ise etkinliğe katkı sunanlara teşekkür ederek katılımcıların Hidirellez Bayramını kutladı. Havza

Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Erkan Acar de Hidirellez'e ait gelenekleri yaşatmaya çalıştıklarını söyledi. Acar, "Eskiden adetlerimiz gereği Hidirellez bayramlarında lavaş arasına yumurta sanırdı, yeşil soğanlı. Bunları annelerimiz hazırlardı. Bu ve buna benzer geleneklerimizi yaşatmak için bu etkinliği geleneksel hale getirmek amacındayız. Bizlere destek olan herkese teşekkür ediyoruz." diye konuştu. Konuşmaların ardından protokol üyeleri İlk Kıvılcım 1919 Kadın Üretim ve İşletme Kooperatifinin hazırladığı yufkaya sarılı haşlanmış yumurta ve yeşil soğan ile içinen geleneksel lezzetlerinden halukça çorbası dağıttı.

■ AA

### Arena

Yıl: 22 Sayı: 8008

6 Mayıs 2026 Çarşamba

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık  
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

**İMTİYAZ SAHİBİ**  
HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI  
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI  
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

**YÖNETİM** : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D  
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70  
İlkadım / Samsun

**BASKI** : İhlas Gazetecilik A.Ş.  
Organize Sanayi Bölgesi  
10.Cadde No:2 Arsiv/ Trabzon  
Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

**DAĞITIM** : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.  
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com  
ISSN 1307-7120  
UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

# MİLİÇ SAHİLİ YAZA HAZIRLANIYOR

## Terme'ye Büyükşehir dokunuşu

Samsun Büyükşehir Belediyesi Terme'de Kadınlar Plajı, Terme Evi ve Düğün Salonu olmak üzere üç önemli çalışmayı tamamlayarak Milîç Sahili'ni şehrin en gözde sosyal destinasyonlarından birine dönüştürüyor



**ÇALIŞMALARDA** sona gelindiğini müjdeleyen Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "17 ilçemizin tamamında ihtiyaçlara göre şekillenen projeler üretmeye devam ediyoruz. Terme'nin sahip olduğu potansiyeli daha ileriye taşımak adına da yatırımlarımızı sürdürüyoruz" dedi.

Samsun'da sosyal, kültürel ve turizm odaklı yatırımlarına devam eden Samsun Büyükşehir Belediyesi, Terme'de önemli çalışmalara imza atıyor. Terme'nin en güzel noktalarından biri olan Milîç Sahili, Büyükşehir Belediyesi'nin projeleri ile daha güçlü bir yaşam alanına dönüşüyor. Sahilin güzelliğini taçlandıracak Kadınlar Plajı projesi,

Terme Evi ve Düğün Salonu restorasyonunda ise çalışmalar tüm hızıyla devam ediyor.

### KADINLAR PLAĞI VE HAVUZU

Büyükşehir Belediyesi eşsiz doğal güzelliğiyle ünlü Milîç Sahili'ne Kadınlar Plajı kazandı. Modern altyapısı, yeşil alanları ve sosyal donatılarla sahile yeni bir değer katacak plaj kadınların huzurla ve keyifle vakit geçirebileceği özel bir yaşam alanı olacak. 30bin metrekarelik geniş bir alan üzerinde yükselen projede fiziksel gerçekleştirme oranı yüzde 90 seviyesine ulaştı. Projede plaj, soyunma kabinleri, duş alanları, dinlenme alanları, kafe, spor alanları ve oyun parkı yer alıyor.

Plajın sezona kadar tamamlanması planlanırken proje kapsamında bir de kadınlar havuzu ve çocuk havuzu inşa ediliyor.

### TERME EVİ

Uzun sahil şeridi, temiz denizi ile turizmin en güzel lokasyonlarından biri olan Milîç'te bulunan Terme Evi de Büyükşehir Belediyesi tarafından restore ediliyor. Tarihi kimliği korunarak modern ihtiyaçlara cevap verecek şekilde yeniden tasarlanan Terme Evi de yeni haliyle göz kamaştırıcı. Yüzde 95'i tamamlanan restorasyon sürecinin ardından Terme Evi yeşille mavinin atmosferinde pidesi, tiridi ve diğer tüm lezzetleriyle misafirlerini ağırlayacak.

### DÜĞÜN SALONU

Milîç Sahili'nde yer alan mevcut düğün salonu da Büyükşehir Belediyesi tarafından yenilenerek daha modern, daha konforlu ve vatandaşların ihtiyaçlarına cevap verecek bir yapıya kavuşturuluyor. Yüze 70'i tamamlanan yenileme çalışmalarının ardından Milîç Düğün Salonu, en güzel anların daha nezh bir ortamda yaşatılacağı bir mekan olarak hizmet verecek. **TERME'NİN POTANSİYELİNİ DAHA İLERİ TAŞIYACAĞIZ** Çalışmalarda sona gelindiğini müjdeleyen Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "17 ilçemizin tamamında ihtiyaçlara göre şekillenen projeler üretmeye devam

ediyoruz. Terme'nin sahip olduğu potansiyeli daha ileriye taşımak adına da yatırımlarımızı sürdürüyoruz. Bu doğrultuda Terme'de üç önemli çalışmaya eş zamanlı yürütüyoruz. Kadınlar Plajı, Terme Evi ve Düğün Salonu ile hem Milîç'in cazibesini artırmak hem de Termeli hemşehrilerimize güzel bir sosyal alan sunmak istedik. Milîç, Karadeniz'in doğasıyla iç içe, sakin bir atmosfer. Biz de Milîç Sahili'nin doğal güzelliğini projelerle buluşturuyor, bölgeyi hem estetik hem de sosyal açıdan zenginleştiriyoruz. Hayata geçirdiğimiz bu yatırımların ilçemize ve Termeli hemşehrilerimize hayırlı olmasını temenni ediyorum" dedi. ■ SBB BÜLTEN

## FİRMALARIN TALEPLERİ VE PROJELER DEĞERLENDİRİLDİ Vezirköprü OSB'de yatırım süreci

Samsun'un Vezirköprü ilçesinde yapımı ve gelişim süreci devam eden Karma Organize Sanayi Bölgesi'nde (OSB) yürütülen çalışmalar, düzenlenen müteşebbis heyeti toplantısında ele alındı. Toplantıya başkanlık eden Samsun Valisi Orhan Tavlı, bölgenin yatırım ve istihdam açısından taşıdığı stratejik öneme dikkat çekti

**VEZİRKÖPRÜ** Orman İşletme Müdürlüğü'nde gerçekleştirilen toplantıda OSB'de gelinen son durum hakkında bilgilendirme yapıldı. Firmalardan gelen talepler değerlendirilerek, bölgenin karayolu bağlantı güzergahı ile yol genişletme çalışmalarına ilişkin süreç de masaya yatırıldı. Arsa satış ve tahsislerinde yatırımcıya kolaylık sağlanması amacıyla taksit süresinin 12 aydan 24 aya çıkarılması önerisi de görüşülen

başlıklar arasında yer aldı.

Toplantıda ayrıca OSB'nin içme ve kullanma suyu ihtiyacının karşılanmasına yönelik Büyükşehir Belediyesi tarafından yürütülen su isale hattı çalışmaları kapsamında planlanan depo projesi ele alındı. Küçük imalat ve tamirat alanlarının oluşturulmasına yönelik planlamalar da değerlendirildi.

Toplantının ardından Vali Orhan Tavlı, beraberindeki heyetle birlikte Vezirköprü Karma Organize

Sanayi Bölgesi sahasında incelemelerde bulundu. Heyet, ilçenin tarım ve hayvancılık potansiyelini geliştirme hedeflenen Tarıma Dayalı İhtisas Besi OSB öneri alanını da yerinde inceledi.

Program kapsamında ayrıca yapımı devam eden İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü'nün yeni hizmet binasında incelemelerde bulunularak çalışmalar hakkında bilgi alındı. ■ İHA

## Trafik bilinci için lise önünde farkındalık etkinliği

Samsun'da Karayolları Trafik Güvenliği Haftası kapsamında lise önünde düzenlenen etkinlikte öğrenci ve vatandaşlara trafik kuralları anlatıldı

**SAMSUN** İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından 19 Mayıs Lisesi önünde gerçekleştirilen bilgilendirme faaliyetinde, trafik güvenliği konusunda farkındalık oluşturulması hedeflendi.

Etkinlik kapsamında öğrencilere ve vatandaşlara emniyet kemeri kullanımının önemi, hız kurallarına uyulması, yaya önceliği ve güvenli sürüş alışkanlıkları hakkında



bilgi verildi. Ayrıca trafik kurallarına ilişkin bilgilendirici broşürler dağıtılırken, ekipler trafik güvenliğinin sağlanmasında bireysel sorumluluğun önemine dikkat çekti. Toplumda trafik bilincinin artırılmasına yönelik çalışmaların farklı noktalarda da sürdürüleceği bildirildi. ■ İHA



## SAMSUN POLİSİ UYARDI: 'Hediye kazandınız' 'Borcunuz var' tuzakına dikkat

Samsun Emniyet Müdürlüğü ekipleri dolandırıcılık olaylarına karşı vatandaşları bilgilendirmek amacıyla çalışma başlattı. Kentin en yoğun bölgesinde sahaya inen ekipler, vatandaşlara bilgilendirici broşürler dağıtarak dikkat edilmesi gereken hususları anlattı

**DAĞITILAN** broşürlerde; internet üzerinden araç, ev ve arsa alım-satımında dikkat edilmesi gereken kurallar, online alışverişte güvenli site kullanımının önemi ve sahte ilanlara karşı uyarılar yer aldı. Ayrıca oto kiralama işlemlerinde sahte internet sitelerine karşı dikkatli olunması gerektiği vurgulandı.

Ekipler, özellikle sosyal medya ve mesajlaşma uygulamaları üzerinden gönderilen linklere karşı temkinli olunması gerektiğini belirterek, "Hediye kazandınız", "borcunuz var" gibi ifadelerle para talep eden kişilere kesinlikle itibar edilmemesi gerektiğini ifade etti. Sahte icra takibi mesajlarıyla vatandaşların korkutulmaya çalışıldığına dikkat çekildi. Broşürlerde ayrıca kendisini polis,

asker, savcı veya kamu görevlisi olarak tanıtarak para ya da altın talep eden kişilerin dolandırıcılık olduğu belirtilirken, hiçbir kamu görevlisinin vatandaşlardan bu şekilde talepte bulunmayacağı hatırlatıldı.

"Bilinçli Sosyal Medya Kullanımı" başlığı altında ise vatandaşlara; saygılı iletişim kurmaları, şüpheli içeriklere karşı sorgulayıcı yaklaşmaları ve kişisel bilgilerini paylaşmamaları yönünde uyarılar yapıldı.

Yetkililer, dolandırıcılık girişimleriyle karşılaşılması halinde 112 Acil Çağrı Merkezi'nin aranması gerektiğini belirterek, vatandaşların bilinçli hareket etmelerinin bu tür suçların önüne geçilmesinde büyük önem taşıdığını vurguladı. ■ İHA

# İLK TRANSFER SEKONGO

Samsunspor, Dunkerque forması giyen 21 yaşındaki orta saha oyuncusu Antoine Sekongo'yu kadrosuna kattı. Başkan Yüksel Yıldırım, genç ve dinamik bir ekip kurmayı hedeflediklerini vurgulayarak, yeni sezonda potansiyeli yüksek oyunculara yöneldiklerini açıkladı

SAMSUNSPOR, yeni sezonun ilk transferini gerçekleştirdi. Başkan Yüksel Yıldırım, Dunkerque forması giyen 21 yaşındaki orta saha oyuncusu Antoine Sekongo'nun kadroya katıldığını duyurdu. Radyospor'da yaptığı açıklamada, Sekongo'nun genç ve yetenekli bir oyuncu olduğunu vurgulayan Yıldırım, bu transferin takımın geleceği için önemli bir adım olduğunu belirtti. Yıldırım, transfer sürecinde Olivier Ntcham ile anlaşma sağlanmadığını

da ifade etti. Sakatlıklar ve performans istikrarsızlığı nedeniyle yolların ayrıldığı söyleyen Yıldırım, Ntcham'ın maaş indirimi teklifini kabul etmediğini açıkladı.

## POTANSİYELİ YÜKSEL BİR YAPI OLUŞTURACAĞIZ

BU durum, Samsunspor'un kadrosunu güçlendirmek için alternatif arayışlarını hızlandırdı. Yeni sezonda genç ve dinamik bir ekip kurmayı hedeflediklerini

aktaran Yıldırım, takımın yaş ortalamasını 22-24 seviyesine çekerek daha mücadeleci ve potansiyeli yüksek bir yapı oluşturmayı planladıklarını dile getirdi. Yıldırım, Sekongo'nun yanı sıra başka genç isimlerin de kadroya katılabileceğini belirterek, Samsunspor'un gelecekteki hedeflerine ulaşmak için genç oyunculara yatırım yapma kararlılığını vurguladı. Bu transfer hamleleri, taraftarlar arasında heyecan yaratırken, yeni sezon için umutları artırıyor.

■ Deniz COŞKUN



## Ligdeki sıralamaya göre plan yapılacak

SÜPER Lig ekiplerinden Samsunspor'un Başkanı Yüksel Yıldırım, Radyospor'da Salim Manav'ın konduğu olarak transfer ve kadro planlaması hakkında önemli açıklamalarda bulundu. Yıldırım, teknik direktörün daha kompakt bir kadro istediğini ve bu nedenle fazla

oyuncu almak istemediğini belirtti. Transfer planlarının ligdeki sıralamaya göre şekilleneceğini ifade eden Yıldırım, "Ligi 7'nci bitirsek ayrı, Avrupa'ya gidersek ayrı plan yapacağız" dedi. Bu açıklamalar, Samsunspor'un gelecekteki hedefleri ve transfer stratejileri hakkında

önemli bilgiler sunuyor. Kulüp, mevcut performansa göre farklı senaryolar geliştirecek ve taraftarların merakla beklediği transfer dönemine dair ipuçları veriyor. Yıldırım, takımın hedeflerine ulaşması için kararlı adımlar atacaklarını vurguladı.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

## Drongelen'e Beşiktaş kancası

BEŞİKTAŞ Başkanı Serdal Adalı'nın, Hollandalı defans oyuncusu Rick Van Drongelen için Samsunspor ile ön görüşme yaptığı iddia edildi. Siyah-beyazlı ekip, önümüzdeki sezon şampiyonluğa oynayacak bir kadro kurmayı hedefliyor ve savunma hattını güçlendirmek için çalışmalarını sürdürüyor.

Teknik direktör Sergen Yalçın, Emmanuel Aghadou'nun yanına bir partner arayışında bulunarak, yönetime Van Drongelen'in ismini önerdi. 27 yaşındaki oyuncunun yanı sıra menajerin de transfer için ikna edildiği belirtilirken, Samsunspor yönetimiyle henüz nihai bir anlaşmaya varılmadığı ifade ediliyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

## Sousa ve Assoumou'dan BEKLENTİ YÜKSEK

SAMSUNSPOR Başkanı Yüksel Yıldırım, "çilek transfer" konusunda net bir isim olmadığını belirtti. Yıldırım, "Bir çilek transferi yapmak isteriz ama şartlara bağlı" diyerek, bu hamlenin ekonomik koşullara ve Avrupa hedeflerine bağlı olduğunu vurguladı. Geçtiğimiz sezon kadroya katılan Afonso Sousa ve Jaures Assoumou hakkında da konuşan Yıldırım, "Assoumou'ya karşı beklentimiz yüksek" ifadesiyle oyunculardan umutlu olduğunu dile getirdi. Samsunspor'un transfer stratejisinin, kulübün mali durumu ve gelecekteki hedefleri doğrultusunda şekilleneceği anlaşılıyor. Taraftarlar, Yıldırım'ın sözleriyle birlikte yeni sezon öncesi heyecanlanırken, transfer döneminde yapılacak hamleler merakla bekleniyor.

■ Deniz COŞKUN

## İrfan Can Eğribayat için karar verildi

SAMSUNSPOR Başkanı Yüksel Yıldırım, sezon ortasında Fenerbahçe'den kiralandıkları kaleci İrfan Can Eğribayat'ın takımdaki geleceği hakkında açıklamalarda bulundu. Yıldırım, "İrfan Can Eğribayat konusunda bir gelgit yaşıyoruz. Önce Samsunspor'da kalmayacağını söyledi, şimdi kalmak istediğini söylüyor. Ama henüz net bir durum yok. Çünkü bu

biraz da oyuncuya bağlı" ifadelerini kullandı. Takımda iki eş değer kalecileri olduğunu belirten Yıldırım, Okan ile İrfan Can'ın neredeyse aynı seviyede ve çok iyi kaleciler olduğunu vurguladı. Ayrıca, "Kalede bu şekilde devam etme ihtimalimiz yüksek. İrfan Can'ı gelecek sezonda da takımımızda görmek isteriz" şeklinde konuştu.

■ Deniz COŞKUN

## MUCİZEVİ BESİNLER : YUMURTA

Herkes merhaba. Bugün belki de mucizelerin mucizesi yumurtayı ele alalım istedim. 7 den 70 e herkesin tadını bildiği kimimizin kokusuna dahi tahammülü yokken kimimizin her gün severek tükettiği yumurta, insan beslenmesinde hem tarihsel olarak hem de modern diyet anlayışında özel bir yere sahip en temel ve en değerli gıdalardan biridir diyebiliriz. Küçük bir besin gibi görünmesine rağmen içerdiği yüksek kaliteli protein, vitamin ve mineraller sayesinde adeta doğanın sunduğu doğal bir besin takviyesi niteliği taşır. Anne sütünden sonra en kaliteli protein değerine sahip yumurta yaklaşık 70-80 kalori içerir ve 6-7 gr arası protein içerir ve buna rağmen vücudun ihtiyaç duyduğu temel amino asitlerin tamamını barındırır. Bu özelliğiyle biyolojik



SAĞLIK İLE İŞİLDAMA KÖŞESİ  
D.YT. BEZANUR GÜNDÜZ  
Instagram : dyt.beyzanurgndz

değeri en yüksek protein kaynaklarından biri olarak kabul edilir. Ayrıca A, D, E ve B grubu vitaminleri ile demir, fosfor, selenyum ve çinko gibi mineraller açısından da oldukça zengindir. Özellikle beyin gelişimi ve sinir sistemi için önemli olan kolin maddesini içerir, yumurtayı daha da kıymetli hale getirmektedir.

Beslenme açısından bakıldığında yumurta, günün her öğününe uyum sağlayabilen nadir gıdalardan biridir. Özellikle kahvaltıda tüketildiğinde uzun süre tokluk hissi sağlayarak gün içindeki gereksiz kalori alımını azaltabilir. Acıkma sürenizi uzatabilir. Spor yapan bireyler için kas onarımı ve kas gelişimi açısından önemli bir destek sunarken, çocuklarda büyüme ve gelişmeyi destekler, ileri yaşlarda

ise kas kaybının yavaşlatılmasına yardımcı olur. Sağlık açısından yumurtanın faydaları da oldukça geniştir. İçerdiği lutein ve zeaksantin gibi antioksidanlar göz sağlığını korumaya yardımcı olurken, kolin maddesi hafıza ve beyin fonksiyonlarının desteklenmesinde rol oynar. Düzenli ve dengeli tüketildiğinde bağımsızlık sistemine katkı sağlar, vücudun hastalıklara karşı direncini artırır ve tokluk hissi yaratarak kilo kontrolünü kolaylaştırır. Bu nedenle özellikle dengeli beslenme planlarında yumurta sıkça önerilen temel gıdalar arasında yer alır. Ben de danışanlarıma gerekli gördüğüm her durumda yumurtayı listelerden eksik etmem.

Tüketim açısından ise yumurtanın hazırlanma yöntemi büyük önem taşır. Haşlama, poşe veya az yağla yapılan omelet gibi yöntemler en sağlıklı seçenekler olarak öne çıkar. Kızartma gibi yüksek yağ içeren pişirme yöntemleri ise besin değerini koruma açısından

daha az tercih edilmelidir. Ayrıca sürekli kızartma ve aşırı yağda tüketimi kalori olarak da yüksek olacağından kilo artışına sebep olabilir. Yumurtanın iyi pişirilmesi, gıda güvenliği açısından önemlidir. Sağlıklı bireyler için günlük 1 yumurta tüketimi genellikle uygun kabul edilir ancak kişinin sağlık durumu, kolesterol seviyesi ve beslenme düzenine göre bu miktar değişebilir.

Sonuç olarak yumurta, hem ekonomik hem de besin değeri açısından oldukça güçlü bir gıdadır diyebiliriz. Doğru şekilde tüketildiğinde insan sağlığına çok yönlü katkılar sunar ve dengeli beslenmenin vazgeçilmez parçalarından biri olmaya devam eder. Peki siz yumurta sevenlerden misiniz? Eğer değilseniz yumurtayı farklı şekillerde beslenme rutininize katabilirsiniz. Örneğin renkli sebze omeletler veya sağlıklı pankekler şeklinde tüketebilirsiniz. Bu mucizevi gıdaya bir şans vermeyi ve rutininize eklemeyi unutmayın. Sağlık ile ışıldayın, hoşçakalın.

## 'DÜZENLİ KONTROLLERLE YUMURTALIK KANSERİNİ ERKEN TEŞHİS ETMEK MÜMKÜN'

# Uzmanından uyarı

Kadınlarda yumurtalık kanserinin sık görüldüğünü belirten Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Opr. Dr. Hilal Mürüvvet Bulut Aydemir, "Yumurtalık kanseri, diğer jinekolojik kanserlere kıyasla erken evrede belirti vermediği için tanısı genellikle geç konur. Bu da tedavi sürecini olumsuz etkileyebilir. Oysa erken evrede tanı konan hastalarda sağ kalım oranları belirgin şekilde daha yüksektir. Bu yüzden düzenli jinekolojik muayene ve ultrasonografi ile takip, erken tanı açısından büyük önem taşır ve asla ihmal edilmemelidir" dedi

LİV Hospital Samsun Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Opr. Dr. Hilal Mürüvvet Bulut Aydemir, yumurtalık (over) kanseri hakkında açıklamalarda bulundu. Yumurtalık kanserinin ne olduğundan bahseden Dr. Aydemir, "Over kanseri, halk arasında yumurtalık kanseri olarak bilinen ve kadın üreme sisteminde yer alan rahmin her iki yanında bulunan, yumurta üretimi ile östrojen ve progesteron hormonlarının salgılanmasından sorumlu yumurtalıklar ya da fallop tüplerinde ortaya çıkan bir kanser türüdür. Bu kanser, söz konusu bölgelerdeki hücrelerin kontrolsüz şekilde büyüyüp çoğalmasıyla gelişir" diye konuştu.

### JİNEKOLOJİK KANSERLERDE EN FAZLA ÖLÜME YOL AÇAN KANSER TÜRÜ

Over kanserinin kadınlarda yaygın görüldüğüne dikkat çeken Op. Dr. Aydemir, "Türkiye'de yumurtalık kanseri, kadınlarda rahim kanserinden sonra en fazla görülen ikinci jinekolojik kanserdir ve endometriyum (rahim) kanserinin ardından gelir. Jinekolojik kanserler arasında ise en fazla ölüme yol açan kanser türüdür" şeklinde konuştu.

### SIK İDRARA ÇIKMA GÖRÜLEBİLİR

Yumurtalık kanserinin belirtilerinin genellikle hastalığın ilerlemiş evrelerinde görüldüğünü ve bu durumun erken teşhis koymayı zorlaştırabileceğine değinen Dr. Aydemir, "Kann ağrısı, kannda şişkinlik, sıvı birikmesi (asit), kannda ele gelen kitle, kabızlık, sık idrara çıkma, bulantı, kusma, menopoz sonrası kanama ve önemli bir kilo kaybı, bu hastalığın yaygın belirtilerindendir" ifadelerini kullandı.

### HASTALARIN YAKLAŞIK YÜZDE 20'Sİ ERKEN EVREDE TEŞHİS EDİLEBİLİYOR

Yumurtalık kanseri hastalarının yaklaşık yüzde 20'sinin erken evrede teşhis edilebildiğini söyleyen Dr. Aydemir, "Çoğu hasta hastalığının ileri aşamasında tanı aldığı için tedavi süreci daha güçlü ve karmaşık hale gelmektedir. Ayrıca, günümüzde bu kanseri erken evrede tespit etmeye yönelik kesin ve güvenilir bir tarama yöntemi henüz mevcut değildir. Bu yüzden kadınların, herhangi bir belirti olmasa bile belirtilere karşı duyarlı olması ve yılda en az bir kez jinekolojik muayeneden geçmesi büyük önem taşır. Özellikle risk faktörlerine sahip bireylerin daha sık ve yakından izlenmesi gerekmektedir. Bu risk faktörleri arasında ailede yumurtalık veya meme kanseri öyküsünün bulunması, ailede kalıtsal kanser öyküsü, genetik yatkınlık, aşırı kilo, hiç çocuk

sahibi olmamış olmak ve menopozun erken yaşta başlaması gibi durumlar risk faktörleri arasında yer alır" açıklamasında bulundu.

### TEŞHİS SÜRECİ

Tanı konma sürecinden bahseden Aydemir şunları söyledi: "Jinekolojik muayeneler sırasında yumurtalıklarda kitle olup



olmadığı değerlendirilken sıklıkla kistler tespit edilebilir. Ancak her yumurtalık kisti kanser anlamına gelmez. Özellikle üreme çağındaki kadınlarda görülen kistlerin büyük çoğunluğu basit ve zararsızdır, zaman içinde kendiliğinden kaybolabilir. Tespit edilen bir kistin kötü huylu olup olmadığını belirlemek için doktor muayenesi, özellikle ultrasonografi ile kistin boyutu, şekli ve kist içinde sıvı (asit) varlığı değerlendirilir. Ayrıca bazı kan testleri de tanıya yardımcı olabilir ve gerektiğinde manyetik rezonans görüntüleme (MR)



uygulanarak ayrıntılı analiz yapılabilir. Kistin izlenip izlenmeyeceği, cerrahi ile çıkarılıp çıkarılmayacağı ise uzman hekimin değerlendirmesiyle belirlenir. Yumurtalık kanseri, diğer jinekolojik kanserlere kıyasla erken evrede belirti vermediği için tanısı genellikle geç konur. Bu da tedavi sürecini olumsuz etkileyebilir. Oysa erken evrede tanı konan hastalarda sağ kalım oranları belirgin şekilde daha yüksektir. Bu yüzden düzenli jinekolojik muayene ve ultrasonografi ile takip, erken tanı açısından büyük önem taşır ve asla ihmal edilmemelidir." ■ İHA



## BULMACA ÇÖZÜMÜ

### ÇENGEL BULMACA

H	K	A	İ	Ö	S	T	A	A										
S	R	A	P	Ä	K	Ö	Z	E	B	R	Ü	C	Ü					
L	E	Z	B	U	T	D	Ä	V	R	A	N	I	M					
T	E	M	A	Ş	D	İ	K	E	N	D	Ü	T	U					
N	İ	S	A	Ş	S	I	N	A	İ	A	T	M	A					
S	H	G	İ	L	K	N	A	M	A	Z	R	C	Ä					
T	E	L	E	K	S	A	T	İ	Ş	A	Y	V	A	Z				
K	E	R	A	T	Ä	K	A	L	U	Ä	N	D	A	İ	F			
A	S	K	E	R	D	P	Ä	Ş	İ	Y	A	N	A	R	İ	Y	A	
Ä	L	İ	B	E	R	Ä	L	R	E	Ç	E	L	T	R	E	N		
A	Y	É	T	A	M	O	N	Y	Ä	K	L	İ	A	M	O	R	T	İ
O	N	İ	K	S	T	E	A	L	İ	D	İ	L	A					
T	N	D	A	Y	Ş	E	L	A	N	D	A	V	A	L				
H	Ö	Z	A	T	E	T	M	Ä	İ	L	S	I	K					
K	E	N	A	N	Ç	O	B	A	N	İ	Y	İ	K	İ				

### KOD BULMACA

M	A	S	A	B	A	Ş	İ	D	Ö	R	T
E	V	İ	Y	E	A	H	R	A	Z	A	
N	A	K	A	R	A	T	E	M	L	A	K
D	N	A	T	R	O	M	P	E	L	A	
E	S	T	A	M	P	O	L	A	M	A	Z
B	I	D	E	A	L	L	I	K	L	A	
U	E	F	A	Ç	A	L	K	A	M	A	
R	N	K	R	A	Ç	A	R	U	M	I	
D	O	L	A	Y	I	C	M	A	L		
T	A	N	I	T	N	A	N	A	Y	K	
U	Z	K	A	H	B	K	A	P	T		
N	E	O	N	A	M	D	A	R	R	E	
T	T	O	Y	C	A	R	E	V	A	N	
U	K	A	L	A	F	E	C	A	A	T	
N	E	M	A	I	S	L	I	K	İ	T	
S	A	N	T	R	A	L	T	I	K	E	
E	T	C	Ü	M	L	E	C	I	K	N	
K	A	M	A	R	A	M	I	F	T	A	
O	N	A	E	K	M	E	K	İ	F	A	
L	E	H	İ	M	E	K	L	E	S	İ	L
O	F	R	E	S	K	E	D	A	L	I	
G	R	E	S	E	N	T	E	T	I	K	

### SUDOKU KOLAY

4	3	5	7	6	9	8	2	1
9	2	1	4	8	3	5	7	6
7	8	6	5	2	1	3	4	9
2	4	8	1	9	6	7	5	3
1	9	3	2	5	7	6	8	4
6	5	7	8	3	4	9	1	2
5	6	4	9	7	2	1	3	8
8	1	9	3	4	5	2	6	7
3	7	2	6	1	8	4	9	5

### SUDOKU ORTA

6	4	2	5	8	9	7	3	1
9	7	8	3	4	1	2	6	5
1	5	3	7	2	6	4	8	9
3	9	5	8	7	4	1	2	6
2	6	4	9	1	3	5	7	8
8	1	7	6	5	2	3	9	4
4	3	1	2	9	8	6	5	7
7	8	6	4	3	5	9	1	2
5	2	9	1	6	7	8	4	3

### KARE BULMACA

D	E	V	E	Y	Ü	K	Ü	D
A	Z	A	D	E	S	M	A	Ç
Y	A	R	E	N	C	E	T	M
A	C	B	I	E	N	A	L	
N	E	B	İ	F	O	N	E	M
A	F	İ	K	A	N	A	T	A
K	A	R	S	A	K	M	İ	R
L	S	İ	N	A	M	E	K	İ
I	S	I	V	E	R	E	N	F
G	R	İ	P	N	Ü	V	E	
A	D	A	L	E	L	İ	Ü	T

## SİNEMALAR

### PARIBU CİNEVERSE PIAZZA

Çarşamba Cad. No:52 Eski Otogar  
Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı

**Hokum**  
(2D - Altyazılı)  
14:25 - 19:15  
(2D - Türkçe Dublaj)  
16:50 - 21:40

**Yetimhane: Sahipsiz Cinler**  
(2D - Türkçe)  
15:00 - 17:00 - 19:00 - 21:00

**Habis: Son Dua**  
(2D - Türkçe)  
15:25 - 17:20 - 19:15 - 21:10 - 23:10

**Şeytan Marka Giyer 2**  
(2D - Altyazılı)  
16:30 - 22:00 - 23:00  
(2D - Türkçe Dublaj)  
19:15

**Bir Adam Yaratmak**  
(2D - Türkçe)  
18:30 - 21:50

**Cesur Hayvanat Bahçesi Sakinleri**  
(2D - Türkçe Dublaj)  
14:10 - 16:20

**Michael**  
(2D - Altyazılı)  
16:20 - 19:10 - 22:00

**571 Rahmet Peygamberi Hz. Muhammed (sav)**  
(2D - Türkçe)  
14:40 - 16:35

**Süper Mario Galaksi Filmi**  
(2D - Türkçe Dublaj)  
16:00

**Kurtuluş Projesi**  
(2D - Altyazılı)  
18:30 - 21:50





## PARIBU CİNEVERSE YEŞİLYURT

Denizveleri M. Atatürk Blv.  
Yeşilyurt AVM, Atakum

**Aldığımız Nefes**  
(2D - Türkçe)  
14:20 - 19:15

**Şehzade: Büyük Şenlik**  
(2D - Türkçe)  
14:35 - 16:30

**Hokum**  
(2D - Altyazılı)  
16:00 - 18:25 - 20:50

**Ağzından Kaçtı**  
(2D - Altyazılı)  
16:35 - 21:30

**Şeytan Marka Giyer 2**  
(2D - Altyazılı)  
16:40 - 18:25 - 19:20 - 21:05 - 22:00 - 23:15

**Geçmişin Kokusu**  
(2D - Türkçe) 21:05

**Marakuda: Taş Devri Efsanesi**  
(2D - Türkçe Dublaj) 17:00

**Michael**  
(2D - Altyazılı) 16:10 - 19:00 - 21:50

**571 Rahmet Peygamberi Hz. Muhammed (sav)**  
(2D - Türkçe)  
15:05 - 19:10

**Süper Mario Galaksi Filmi**  
(2D - Türkçe Dublaj) 16:10

**Kurtuluş Projesi**  
(2D - Altyazılı) 18:30 - 21:50



## SAMSUN CITYMALL CİNEGOLDS

Alparslan Bulvarı Türkis Kavşağı No:22  
Citymall AVM Kat:3 Atakum/Samsun

**Şehzade: Büyük Şenlik**  
(2D - Türkçe) 11:00 - 14:00 - 17:00 - 20:00

**Yetimhane: Sahipsiz Cinler**  
(2D - Türkçe)  
12:30 - 14:30 - 16:30 - 18:15 - 20:30

**Bir Adam Yaratmak**  
(2D - Türkçe) 14:35 - 19:30

**Habis: Son Dua**  
(2D - Türkçe)  
15:00 - 16:45 - 18:30 - 20:15

**Cesur Hayvanat Bahçesi Sakinleri**  
(2D - Türkçe Dublaj) 11:25 - 13:00

**1881 Atatürk: Bir Liderin Doğuşu**  
(2D - Türkçe) 12:00 - 13:30

**Michael**  
(2D - Altyazılı) 17:15

**571 Rahmet Peygamberi Hz. Muhammed (sav)**  
(2D - Türkçe) 12:30 - 15:30 - 18:30

**Kible: Bittilesi Belkis**  
(2D - Türkçe) 12:00 - 18:00 - 20:00

**Süper Mario Galaksi Filmi**  
(2D - Türkçe Dublaj) 14:00 - 16:00



# Lovelet'te Ev Tekstili ve Züccaciye Festivali Yoğun ilgi Görüyor

Samsun'da faaliyet gösteren Lovelet Outlet Alışveriş Merkezi'nde düzenlenen Ev Tekstili ve Züccaciye Festivali, ziyaretçilerden yoğun ilgi görüyor. 1-10 Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilen festival kapsamında, birçok seçkin marka ürünlerini indirimli fiyatlarla tüketicilerin beğenisine sunuyor.



**FESTİVAL** süresince ev tekstili ve züccaciye kategorilerinde geniş ürün yelpazesi dikkat çekerken, Porland, Madame Coco, Perotti ve Kashmir Home gibi markaların

kampanyaları öne çıkıyor. Yatak odası tekstilinden mutfak gereçlerine kadar birçok üründe uygulanan indirimler, ziyaretçilere avantajlı alışveriş imkânı sağlıyor.

Alışveriş merkezinde kurulan özel konsept alanlar ve görsel uygulamalarla desteklenen festival, ziyaretçilere hem ekonomik hem de keyifli bir alışveriş deneyimi sunmayı sürdürüyor.

**Festivalin 10 Mayıs'a kadar devam edeceği bildirildi.**

